



В Александровском округе следователи СК России устанавливают обстоятельства смерти ребенка



Александровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По данным следствия, 20 апреля текущего года в одном из домовладений села Северного 4-летняя девочка прикоснулась рукой к металлической клетке для содержания животных, к которой были присоединены неизолированные элементы находящейся под напряжением электрической проводки.

Ребенок незамедлительно был доставлен в медицинское учреждение, где спустя непродолжительное время от полученных повреждений наступила его смерть.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время следователь СК России осмотрел место происшествия, допросил свидетелей, назначил экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный комитет Российской Федерации напоминает, не оставляйте малолетних детей без присмотра. Берегите жизнь и здоровье своих детей!

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1877179>